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Skatteudvalget

Til: Skatteministeren
Dato: 28. oktober 2009

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

L 17
Forslag til lov om indgåelse af protokol om ændring af overenskomst mellem Danmark og Schweiz til undgåelse 
af dobbeltbeskatning vedrørende skatter af indkomst og formue.

Af skatteministeren (Kristian Jensen).

Spørgsmål 2
I hvilket omfang giver aftalen og den nugældende DBO mulighed for, at danske 
skattemyndigheder besøger Schweiz, og foretager besøg hos der registrerede 
selskaber for at konstatere, om der foregår en reel aktivitet i de pågældende 
selskaber på deres officielle adresse?

Spørgsmål 3
I hvilket omfang kan danske skattemyndigheder få oplysninger fra de 
schweiziske myndigheder om selskaber registreret i Schweiz, herunder deres 
aktionærer og deres aktivitet, hvis de danske myndigheder har mistanke om, at 
det pågældende selskab ejes af danske aktionærer, men ikke har egentlig 
dokumentation for dette?

Spørgsmål 4
Kan danske myndigheder indhente oplysninger om et i Schweiz registreret 
selskab, hvis dette selskab ejes af et selskab i udlandet, der også har danske 
datterselskaber, med henblik på at kunne kontrollere om der foreligger transfer 
pricing-forhold?

Spørgsmål 5
Kan danske myndigheder indhente oplysninger om et i Schweiz registreret 
selskab, hvis dette selskab ejes af en i udlandet skattemæssigt 
hjemmehørende person, der samtidigt ejer et eller flere danske selskaber, med 
henblik på undersøgelse af om der sker transaktioner, f.eks. indtægtsførelse af 
konsulenthonorarer, der rettelig burde være indtægtsført i et dansk selskab?

Spørgsmål 6

Kan de danske skattemyndigheder indhente oplysninger om en i Schweiz 
skattemæssigt hjemmehørende person, der ejer aktiekapitalen i et dansk 
selskab, herunder oplysninger om hvilke selskaber, hjemmehørende i Schweiz 
og i 3. land, som den pågældende ejer?
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Spørgsmålene er stillet efter ønske fra Jesper Petersen (SF).
Svarene bedes sendt elektronisk til spørgeren på Jesper.Petersen@ft.dk
og til udvalg@ft.dk

På udvalgets vegne

Niels Helveg Petersen

formand.


